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C /l 2 6.1.2- En un patrdon de interferencia de doble rendija, la distancia entre el primer minimo y el décimo es de 18 mm. Si la
) distancia entre las dos rendijas es de 0,15 mm y la pantalla esta a 50 cm de las mismas, écual es la longitud de onda de la luz
[t [C—

incidente? N \\Pl - L

3
.d_gp :(m%)“]\A AY - (mﬂ_,) 2R d(yﬂ“gjﬂ

L



¢. 1.4 ReL J ,A=6L|%xlo'qm

—_———
6.1.4- Un par de ;&ndijas, separadas 0,150 mm, se ilumina con luz que tiene una longitud de onda A =643 nm. Sobre
una pantalla a 140 cm de las rendijas se observa un patrdn de interferencia. Considere un punto sobre la pantalla

ubicado en y= 1,80 cm del maximo central de este patrén.

a) ¢Cual es la diferencia de trayectoria & para las dos rendijas en la posicién y? 6 = 3‘}3(} (g j
b) Exprese esta diferencia de trayectoria en términos de la longitud de onda. R
c) ¢La interferencia corresponderd a un maximo, un minimo o una condicion intermedia? {ﬂn 6 _ lj
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6.4.9 (b)

b) Una pantalla se coloca a 50,0 cm de una sola rendija, que se ilumina con luz de 680 nm de longitud de onda. Si la
distancia entre el primero y tercer minimos en el patron de difraccion es 3,00 mm, écual es el ancho de la rendija?

R= 500 Cm Y -94 = 3,00 mm
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